

High Street Transformation

A vision to increase the number of people shopping locally with less reliance on commercialisation and more on the experience and local produce. Healthier neighbourhoods where walking and cycling are inclusive, and an increase in local cultural identity. A sustainable High Street supporting decarbonisation, clean air, economic and social equality.

* Required

1

Please enter your full postcode *



Enter your answer

2

How do you travel to the High Street *



- ☐ Car
- ☐ Bus
- ☐ Walk
- ☐ Cycle
- ☐ Other

3

If car, which car park do you most often use?

- ☐ White Horse Lane
- ☐ Butt Lane
- ☐ Friary Fields
- ☐ High Street East
- ☐ Other

4



Which of the following services do you use the High Street for? *

- ☐ Groceries
- ☐ Banking
- ☐ Estate Agents
- ☐ Beauty & Hair
- ☐ Dining & Drinking
- ☐ Other

5



Which new uses / activities / businesses would you like to see on the High Street? *

Enter your answer

6



Would you like to see the High Street prioritised for people, communities and sustainable transport? *

- ☐ Yes
- ☐ No
- ☐ Maybe

7



How important to you is Clean Air on the High Street? *

- ☐ Extremely important
- ☐ Quite important
- ☐ Don't know
- ☐ Not important

8



How important to you is it that roads are easy to cross? *

- ☐ Extremely important
- ☐ Quite important
- ☐ Don't know
- ☐ Not important

9



How important to you is it that there are places to stop and rest on the High Street? *

- ☐ Extremely important
- ☐ Quite important
- ☐ Don't know
- ☐ Not important

10



How important is it to you that the High Street is not too noisy? *

- ☐ Extremely important
- ☐ Quite important
- ☐ Don't know
- ☐ Not important

11



How important is it to you that you can chose to walk and cycle safely on the High Street? *

- ☐ Extremely important
- ☐ Quite important
- ☐ Don't know
- ☐ Not important

12

Do you run a business on the High Street? *



- ☐ Yes
- ☐ No

13

Where do you have your deliveries delivered



- ☐ Front
- ☐ Back
- ☐ Both / either

14

Could you permanently use the rear entrance of your property for your deliveries?

- ☐ Yes
- ☐ No
- ☐ Maybe

15

How many deliveries do you have each week?



- ☐ <1
- ☐ 1-3
- ☐ 4-7
- ☐ 8+

16

What time of day do your deliveries occur



- ☐ before 8am
- ☐ AM (8-12)
- ☐ PM (12-6)
- ☐ after 6-m
- ☐ random

17

What days of the week do your deliveries occur?



- ☐ Sunday
- ☐ Monday
- ☐ Tuesday
- ☐ Wednesday
- ☐ Thursday
- ☐ Friday
- ☐ Saturday
- ☐ Random

18

How long do your deliveries take?



- ☐ 5-10 minutes
- ☐ 10-20 minutes
- ☐ 20 minutes +

19

Do you have "Just Eat" / "Deliveroo" type drivers / vehicles and/or takeaway drivers / vehicles?

- ☐ Yes
- ☐ No

20

If yes, how many vehicles / users do you have on average per day?

- ☐ <5
- ☐ 5-10
- ☐ 10+

21



Could you reasonably use MDC car parks for deliveries?

- ☐ Yes
- ☐ No
- ☐ Maybe

22

If yes, which ones:

- ☐ Butt Lane
- ☐ White Horse Lane
- ☐ Friary Fields
- ☐ High Street East

23



If you could only have one time period to receive your deliveries, what would it be?

- ☐ 6am-8am
- ☐ 8-am12pm
- ☐ 12pm-4pm
- ☐ 4pm-6pm
- ☐ 6pm-9pm
- ☐ Other

24



What is the type and size of the delivery vehicles you use?

- ☐ Bike
- ☐ Car
- ☐ Van (LGVs)
- ☐ Lorry (HGVs)
- ☐ Other

25



Would you be prepared to use a dedicated loading bay on the High Street for your deliveries?

- ☐ Yes
- ☐ No
- ☐ Maybe

26

If yes, how far would you be willing to travel to that loading bay?

Enter your answer

27



Would you be prepared to use a "last mile delivery service" to reduce vehicle numbers and pollution on the High Street? You can see an example of a successful scheme of this nature here: <https://zedwalthamforest.co.uk/>

- ☐ Yes
- ☐ No
- ☐ Maybe

28

Does your business have an Environmental Management Plan to monitor emissions?

- ☐ Yes
- ☐ No

29

Would you like to receive information on how to implement an Environmental Management System for your business?

- ☐ Yes
- ☐ No
- ☐ Maybe

30



Do you support the draft scheme (see plans on consultation website) which enables increased pavement space in the High Street? *

- ☐ Yes
- ☐ No
- ☐ Maybe

31



Do you have any further comments on the future of the High Street?

Enter your answer

32



Please leave your contact details here if you would like to receive information in the future regarding the High Street Transformation

Enter your answer

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=VH_RilQmuUumwvl0YIcqFHND_d-An8IGqAYUXc-qlh9UQUhHOEhFTE4wWVJNUVQ2M0IEVIAwWFdRMMy4u